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Oblicz pole tréjkata prostokatnego, w ktérym przeciwprostokatna ma dlugosé 37cm, a suma dlugosci
przyprostokatnych wynosi 47cm.

W trapezie rownoramiennym krotsza podstawa ma dlugo$é 12cm, a opuszczona z wierzchotka kata
rozwartego wysokosé, dzieli jedng z przekatnych w stosunku 2 : 3. W jakim stosunku dzieli ta
wysoko$¢ dhuzsza podsawe trapezu?

Rozwigz graficznie nieréwnoéé: 2% +1 < %x + 1%

Wyznacz wzér funkcji liniowej, ktérej miejsce zerowe jak i wspdlezynnik kierunkowy wynosi %.
Sprzedawca sprzedaje za 2zt: bgruszek lub 8 jablek. Zosia kupita 20 sztuk owocéw i zaplacita 5, 60zt.
Ile kupita jabtlek, a ile gruszek?

Oblicz wspélrzedne i dtugoéé wektora o = %E—i— %ﬁ, jesli A=(-1,3), B=(2,7),iC = (6,10).
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Dany jest prostokat o wymiarach 6 x 8. Wyznacz x wiedzac, ze D, 8 C
pole czesci zamalowanej jest rowne polu czedci niezamalowane;j. z
A

Dlugosé boku kwadratu wynosi 4dm. Oblicz pole zacieniowanej figury,
przedstawionej na rysunku. Wynik podaj w przyblizeniu z dokladnoscia
do 0, 1dm?.

. . se. _ 7
Wyznacz dziedzing funkcji: f(z) = 5505 + Vo + 3.
Korzystajac ze wzoru: (x — y)® = 2% — 322y + 32y® — y® oblicz: (V2 —1)3.
Czy z odcinkéw o dlugosciach: 2 — /2, 5, 2+ /2 mozna zbudowaé tréjkat?

W okrag, ktérego promient ma dltugoéé 10cm wpisano prostokat. Srodki kolejnych bokéw prostokata
potaczono odcinkami. Oblicz obw6d otrzymanego czworokata.
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